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Συνεδρίαση εκπροσώπων νεότητας για τη 
μεγάλη εκδήλωση στο Καλλιμάρμαρο
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Κατόπιν προσκλήσεως της Συνοδικής Επιτροπής Χριστιανικής 
Αγωγής της Νεότητος και της Ειδικής Συνοδικής Επιτροπής 
Πολιτιστικής Ταυτότητος της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της 
Ελλάδος, συνεδρίασαν διαδικτυακώς εχθές Τρίτη 22 Ιουνίου 
2021 εκπρόσωποι επί της Νεότητος των Ιερών Μητροπόλεων 
της Εκκλησίας της Ελλάδος.

Η συνεδρίαση πραγματοποιήθηκε διαδικτυακά μέσω της πλατφόρμας zoom και 
μεταδόθηκε ζωντανά στο YouTube. Στη συζήτηση συμμετείχαν οι Αρχιμ. 
Πολύκαρπος Μπόγρης και Βαρθολομαίος Αντωνίου- Τριανταφυλλίδης, Γραμματείς 
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των Επιτροπών Χριστιανικής Αγωγής της Νεότητος και Πολιτιστικής Ταυτότητος 
αντιστοίχως και τα μέλη της Υποεπιτροπής Καλλιτεχνικών Εκδηλώσεων της Ιεράς 
Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος κ. Ηλίας Λιαμής και κ. Χρυσούλα Τσιμούρη.

Στην αίθουσα του Συνοδικού Μεγάρου, παραβρέθηκαν επίσης ο κ. Ελευθέριος 
Καλκάνης, Καλλιτεχνικός Διευθυντής του Συμφωνικού Συνόλου της Εκκλησίας της 
Ελλάδος, ο κ. Γιώργος Δεμελής, Καλλιτεχνικός Διευθυντής της Ορχήστρας 
Ελληνικής Μουσικής της Εκκλησίας της Ελλάδος καθώς και ο εκπρόσωπος της 
Ιεράς Μητροπόλεως Γλυφάδας, Ελληνικού, Βούλας, Βουλιαγμένης και Βάρης, όπως 
και ο εκπρόσωπος της Ιεράς Μητροπόλεως Καισαριανής, Βύρωνος και Υμηττού.

Στη συνεδρίαση συζητήθηκαν λεπτομέρειες για την εορταστική εκδήλωση δια την 
επέτειο των 200 ετών από της Ελληνικής Επαναστάσεως του 1821, που 
προγραμματίζεται εις το Καλλιμάρμαρο Παναθηναϊκό Στάδιο, το Σάββατο 11 
Σεπτεμβρίου 2021. Τον λόγο έλαβαν εκπρόσωποι των Ιερών Μητροπόλεων Μάνης, 
Ναυπάκτου και Αγίου Βλασίου, Θεσσαλονίκης, Ν. Κρήνης και Καλαμαριάς, 
Γρεβενών, Μεσογαίας και Λαυρεωτικής, Ν. Σμύρνης και Ιωαννίνων.



Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τις δράσεις της Εκκλησίας της Ελλάδος 
για το 1821 μπορείτε να επισκέπτεστε τον διαδικτυακό ιστότοπο 
www.ekklisia1821.gr, που ειδικώς δημιουργήθηκε για το σύνολο των επετειακών 
δράσεων του έτους αυτού, καθώς και τους αντίστοιχους λογαριασμούς στα μέσα 
κοινωνικής δικτύωσης: Facebook, Twitter, Instagram, Youtube (@ekklisia1821).







   




